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1. Asadidaki dortgenlerden hangisinin ko-
se(gen)leri dort esit Giggene ayinr?

B) Ikizkenar yamuk
D) Dikdértgen

A) Paralelkener
C) Deltoid
E) Eskenar dortgen

2. Bir sayinin % sinin % sine 1 eklendiginde

10 sayisi elde ediliyor. Bu sayi kactir?

140

A)163 B)82 C) 122 D)42 E)%

3. Y G
4, | B |(a +b) isleminin sonucu
Sekilde verilen ABC es- \g=n awn) B
kenar ticgeninde asagidakilerden hangisidir?
[AD]_L[BS] olduguna go- 0 a-b o 2(a=b) 5 asb
re AA EC) orani nedir? a4+ tt)> a Bb a-b
A(DEC) D) 3;— F) 2%
A)4 B)6 C)8 D)12 E)16 &
s, X+y+2=6 %

x% +y? +2° = 14
olduduna gore (xy+yz+zx) ifadesinin nimerik
dederi kactir?

denklem sistemini saglayan x'in degeri nedir?

A) 20 B) 8 C) 11 D) -11 E) 22 A) 4 B) -4 C) -8 D) 8 E) -12
Ta .
D v

Verilen sekilde gorulen

B o ADC agisi kag derece-
N B il

o o > A) 110 B) 100 C)90 D) 70 E) 115

X

Verilen sekilde OXLOY ve ODLOC dogrulari ile
esit acilar isaretlenerek belirtilmistir.

AOB kac derecedir?

A) 120 B) 125 C)135 D) 145 E) 150
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9. Verilen sekilde [BD] ve
[CE] kenarortaylan ci-

A
zilmistir. ABCnin alani

A
S ve DEF nin alani S

- - Si
olduguna gore = orani
kactir?

1
C)— D

Vae B

3
By -
)20

1
8 12

Sekildeki AESC tggenin

de E, F ve D noktalari

cemberin tedet noktala

r, m(BAC) = 50°,

mM(ACB) = 42° ise x agisi
¢ kag derecedir?

A) 44

B)46 C)71 D)92 E)42

11. Bir dikdértgenler prizmasinin boyutlan
3,5,7 ile orantilidir. Bu prizmanin tam alani
568 cm? olduguna gore hacmi kag cm? dar?

A) 440 B) 540 C) 840 D) 740 E) 640

1 1 1
12. 2 2,3 3,4 4 sayilan icin asagidaki sirala-
nislann hangisi dogudur?

1 T 1 1
A)22=44%4>33 B) 2 2¢33 ¢4
£ X A
C)22=33=4% D)22=44<¢33
A 3 4
E)4 <3322

13. f(x)=ax?+bx+c=0 denkleminin gercel kok-
leri x4,%z dir. k>0 , f(k).f(-k)<0 ve f(k)<0 ol-
duguna gore agadidakilerden hangisi dogrudur?

A) x1<xa<-k<k
C) x1<-k<xz

B) —k<k<x;<x;
D) —k<X1<k<X2
E) x;:<-k<k<x;

14. xlogz3-( Vx +1) logs3=0 denkleminin koku
asadidakilerden hangisidir?

A)% B)% )1 D)3 E)4

15. Z = -1+ +3i karmasik sayisini eslenigi Z
ile gosterildigine gore asagidakilerden hangisi
Z nin bir karekokadar?

} B)«/_[ cos— ~isin2%)

A)V2! cosZ —isin
)‘/_‘ ;e %)

L)
3)
C)JE‘ cos?a- |sm— [ D) ‘/_L cos— % |sm%

n - - 4
E)«E[‘ cosg + |sm§J

A A
16. ABC, A'B'C' agirhk merkezleri ayni olan
olan iki ticgen olduguna gére; AA' +BB' +CC
vektorel toplami asagidakilerden hangisidir?

A)O B) 2GA ©) GB D) —GC E) 2GB'




17. Bir deney icin a,b,c gibi g aynk sonug
mumkinddr. Sonucun a yada b olma ihtimali

%; b yada c olma ihtimali % olduguna gore

a, b, c sonuglarina ait ihtimaller sirasi ile asa-
gidakilerden hangisidir?

Z )? 12

13
6’4

B)|

L
6’
1
4’

V

1
L

18. p ve n pozitif tam sayilardir.

Tl 5 e 3 G 5 .+n(n+1)=%n(n+1)(n+2)
esitligi bilindigine gore;
p(p+1)+(p+1).(p+2)+...+2p(2p+1)
toplami asadidakilerden hangisidir?

A) 2p(p+1)? B) SP(p+1)(6p+5)

C) $P(p+1)(Sp+6) D) Sp(p+1)(7p-6)

E) Zp(p+1)(7p+5)

19. 34 kisilik bir grup, Ingilizce, Fransizca hem
Ingilizce hem Fransizca bilen yada higbirini bil-
meyen kisilerden olusmaktadir. Bu grup da In-

gilizce bilmeyenlerin sayisi 12 dir. Ingilizce veya
Fransizca'dan en cok birisini bilenlerin sayisi 26

ve Fransizca bilmeyenlerin sayisi 21 olduguna
gore bu dillerden hig birini bilmeyenlerin sayisi
kagtir?

A)11 B)7 C6 D)5 E)4

20. Bir otelde iki yatakl bir, ¢ yatakl iki oda
bostur. 8 kisi, belirli ikisi farkli odalarda kal-
mak sartiyla, otele kag degisik bicimde yer-
lestirilebilir? (Odalarda yatak siralamasi degi-
sik yerlestirme sayilmayacaktir.)

A) 560 B) 120 C)180 D)210 E) 420

21. f ve g, R de asadidaki sekilde tanimli iki
fonksiyon olduguna gore;

f:x—sx- |x|

g:Xx—=2x-1

(gof)(x) in analitik duzlemdeki grafigi asadi-
dakilerden hangisidir?

A)\ 4y B) 4y /
O 7

) 1r D) 4

- 7
-

-
——
- 7

E) Al‘y

w

22.

QI Qn |T|T

|| |0 |

Qo |T|w (o

Qo |T|@ | |
00 |T|w (W
(ol [V [l oW [ i [

Islem tablosu verilen (G,.) grubunda y, G'nin
herhangi bir elemani olmak lzere;
fy: ¥x=G x=y.x.y?!

biciminde bir fonksiyon tamimlaniyor. f,of, biles-

ke fonksiyonu asadidakilerden hangisidir?

AL BE ©Of DE EBEf




23.nve r tabii(Doga! sayilar) sayilar olmak

tzere P(n,r) = ———— dir. Buna gore,

(n-n!
2p(n,2)+50=p(2n,2) nin ¢é6zum cumlesi nedir?

A) {25} B){5} C){4} D){1} &)@

10
24, f(x)=2x-1, Zn =385, Zn 55 oldu-

n=1 n=1

10
guna gore > [f(n)]* toplamini degeri nedir?
n=1
A) 1163
D) 1526

B) 1245
E) 2012

C) 1330

25. 26. P(x)=(x-7)*""1+(x-1)"+4" (m ve n po-
D ) ) zitif tam sayilardir) Polinomunun (x-5) ile ka-
C  Verilen gekilde ABCD yar-  [ansiz bolinebilmesi icin m,n arasin da asa-
M Gap uzunlugu “a” olan bir gidaki bagintidan hangisi bulunmalidir?
cembere distan teget bir
P karedir. N ve P sira ile A) m=n B) m+1=n C) m-2=n
[AB] ve [AD] nin degme D) 3m=2n E) 2m+1=n
A N B noktalar olduguna gore
IPM | uzunlugu asadi-
dakilerden hangisidir?
A)aJ_ B) a2 g2 p a
V5 3 V5 NE) V2
27. 2c0s*x-5 cos x+2=0 denkleminin genel 28 4
Oozumu cl i isidir?
¢ozumi asadidakilerden hangisidir? » y=x2 parabolii
¥ i BE M(2,4) noktasin
A) 2kn = — B) 2ka+ — C) (2k£1)x g x daki tegeti ve OX
3 4 o 2 R ekseninin sinirladidi
D) 2kn+ 2 E) (4k +1)Z alan kag birim karedir?
6 2
3 2 1
A2 B)= €)1 B= EB=
)2 B S Q) )e Es
n 2 - LI 2 2
. .y N +an+b) ... . .. 30.P(x)=x"+ax"+bx+c gok terimlisinin (x+1)
29. pz;p(p +1) = 3 esitlidl bilindidine ile bolinebilmesi igin gerek ve yeter sart

gore 2a+b asagidakilerden hangisidir? (a,b sabit
birer tam say! ve n=N)
A) 11 B) -3 C) -7

D)5 E)8

f(a,c)=0 fonksiyonu ile verildigine goére, bu
fonksiyonun aoc dik koordinat sistemindeki
grafigi asagidakilerden hangisidir?

A 1

B) E Y ek

5 ¢ | B
72 |g a 0o a




31. R? uzayinda herhangi bir a = (x4, X>, X3),
b=(xY,2) , ¢ =(m,m,m) vektorleri ile;
(x+y+z=1) ve b L (a-c) olacak sekilde veri-

liyor. Buna gore abskaler (ig) carpiminin de-
deri asagidakilerden hangisidir?

A)m B)m-1 C)% D)0 E)2m-1

a
C
Y
t
icin a,b,c,d a§a§|daki ifadelerden hangisini

32. M =[ 3{ (a,b,c,d=Z) matrisinin tersi

B
M gibi matristir. x,y,z,t=Z olmasi
Lz

sadlanirsa M den soz edilebilir?
A) ac-bd=1 B) ad+bc=1 C) ab-dc=1
D) ab+dc=1 E) ad-bc=1

502
33. Iﬂx + 2|]dx in dederi kagtir?
2

A)3 B)2 C1 D)0 E)-1

34. f ile g, R? den R? ye birer lineer dénisium

olup f(x,y)=(x+y,x-y) , 9(x,y)=(-y,-X)

seklinde tarif ediliyor. Buna gore 2f-3g donisim

altinda gorantisua (-3,7) olan ikili asagidakiler-

den hangisidir?
s 3 \ / 7 \

Al-30]  B[-32] 9@

0 (23] ®a

35. f(x)= Ix- -x|I-2 fonksiyonu, asagidaki fonk-
siyon ciftlerinden hangisine denktir?

[ (xz0)f(x)=-2
8 1(x < 0)f(x) = —2x -2
[ (xz0)f(x)=-2

B) [(x 2 0)f(x)=2x-2
|(x < 0)f(x) =2x -2

36. x*+(m+n-10)x+(2m-n+5)=0 denkleminin
koklerinin toplami ile garpimi olan sayilar kendi

. . 5
aralannda asal ve koklerin terslerinin toplami 3

olduguna gore m nin dederi asagdidakilerden
hangisi olabilir?

(xz0)f(x)=2x-2
©) 2’ 0)f 2X -2 5 <:( )O(f) 2
< OWL) <ox L X<O0fx)=-2  ay_ 3 B2 )1 D)2 E)3
£) <( (x 2 0)f(x) =-2x-2
| (x<0)f(x)=-2
37. x+1>x>+1 esitsizlidi asadidaki araliklarin 38. A dik olan sekildeki
isi q A
hangisinde saglanir? ABC de, AD kenarortay:
A) -2<x<0 B) -o0<x<-1 K AE dogrusu, A nin dis
E)y—-1<x<1 D) -e<x<-1 ve(ya) -1<x<0 ./'/& ' \\\: aclortayidir. AE=AD ol
E) -o<x<-1 ve(ya) 0<x<1 =X ® % duguna gore ABC kag
derecedir?
A) 80 B)75 C)60 D) 55 E) 58
c C
39. Sekildeki dik tic —
gende CD dodrusu 40. Yandaki sekilde
O aclortaydir. Y AB=4 cm, CB=3cm
A D B |AD| =2 cm ve CEB ikizkenar dik
|BD|=3cm A E B cgen olduguna
olduguna gére |CD! uzunludgu kac cm dir? gére DE uzunlugu kag cm dir?
A VE+6 B2+ 5 )26 ’ i 5
0) 245 £) 246 A1 B)42 0= Bl B



Yukaridaki sekilde BK=6, KC=1, CF=1, FA=3
olduguna ve AK, BF, CE dogrulari S noktasinda
kesistigine gore AE nin uzunlugu nedir?

B = 60° olan sekildeki

A
ABC nin AC kenarinin or
tasindan AB ye cizilen pa
ralel AC capli gemberi E
noktasinda kesiyor.

BCE = 5° olduguna gore A kag derecedir?

A) 35 B) 40

C) 45 D) 70 E)80

Yukarnidaki sekilde goruldiaga gibi B(1,-1) nokta-
sindan gecen ve y=1 dodrusuna tedet olan
cemberin merkezlerinin geometrik yerinin
denklemi asadidakilerden hangisidir?

A)y=-=—x
B)y=-—x%-
G =
)Y 2 X
—X2——X—

1 2
E =—-—=X
2 e

N(0,8)

p
a8/ 0

oL X

o]

M(6,0)

Yukandaki sekilde N(0,8), M(6,0),

MOP = OPM = o,
nin degeri nedir?

5

3 2
Ay X2
)2

PON = & olduguna gére sin &

C) D) -;-

E)—J%

Gl




45. 46. (0g;(f0g,32) = fogyx olduguna gore x in

A Seri ir?
N /\ % degeri nedir?

A) 81 B) 27 C) 25 D) 16 E)9

@

: c
B
ABC, A'B'C' agirlik merkezleri (kenar ortaylann
kesim noktalar) ortak iki tggen olduguna gore,
AA' + BB’ + CC' vektorler toplami agagidakiler-
den hangisidir?
A) 2GA B) 0 C) %(?é

D) %GC E) 2GB’

47. y*=6x paraboliiniin y=x+5 dodrusuna en
yakin noktasinin ordinati asagidakilerden hangi-
sidir?

A)6 B)3 C)1 D)0 E)-6

COZUMLER
1 2.

3% 3
% ﬂ 2 =105 X =9 x=a2
7 14

Parclolkenar  ikizkenar yamuk

Yanmt:D

Deltaoid Dikddrtgen

Eskenar dértgen
Koseler eskenar dortgeni dort esit Uggene ayinr.
Yanit:E




Problem verilerin-

4,
l""l 1 |(a+b)

den faydalanarak - ‘
yandaki sekil elde ol by b
edilebilir. Eskenar - (a+b)-(a-b) (a+b](a+b)
iggenin bir kenan (a+B)(a-b) b
“a" olsun.ADB,AED _2B(a+b) _2(a+b)
ve DEC uggenleri- - b)  a-b
nin 30°,40°,90° K(a-b) Yant:B
Uggenleri olduklan '
g6z onine alindi-
¢ ginda;
|AB| =a,|BD| =|DC]| =52'- esitlikleri yazlabilir.
ADB dik Uggeninde;
Fon2
g’ =[pof* +[anf* o =| 3 | +[aof
|AD|= LI
2
ADC dik Uggeninde;
=1
K f.;"‘°"°°".|m”oq=|ED,|A¢|
Auser = 2fe0lJac]|
5/ 9= ep].a— e =22y
s <2
pcf* =|aclcq—| 3 | =a.|cd —|cg=Zbr
=5k _1af3 a
Avorc ‘§|ED| |CE = Aec, = 5@ A
)
Ay = 32 br?
=3 _1_af3_at\3
A(ABC) -E|A5||AD|-EOT- a brz
a3
Af"c! - 4 =8
Aoy o3
32
Yanit:C
5. 6.
(x+y+z)" =62 > x?+y2+72+2(xy+yz+2x) =34 3(--1=0—->M=0—>3x-4y=0
14+2(xy+yz+2xX)= 34 > xy+yz+2zx =11 4.2 - 2
Yanit:C gx “dy -__0 lx =8
X+ 4y = 48J

Yanit:D




7.
2a+90° +2p =180" — a+p =45°
m({ACB) = a+p+50" =45°+90° =135°
Yanit:C

Problem verilerinden
faydalanarak yandaki
sekil elde edilebilir.

Ayni yay gorduklerin-
den;

m(BDC) = m(BAC) = 45°
m(ADC) =m(ADB)+m(BDC)
m(ADC) = 65° +45° =110°

YanitA

A [BC] kenanna ait
kenarortay [AK]
olduguna gére,

10.

D.EF noktalarinin gember merkezi olan O nok-
tasi ile birlestirilmesiyle olusan FOE ve DOE Ug-
genleri ikizkenardir. [AB],[AC] ve [BC] dogrulan

ax kenarortaylarin ¢embere teget oldugundan degme noktasinda
cgen alanini ne capa diktirler. Bu hususlar dikkate alindiginda
‘% sekilde baldigi ikizkenar Uggenlerden FOE Uggenine ait agi
3x yanda gérilmek- degerleri 130°,25°,25°, DOE Uggenine ait agi
3x N}/ 3x  fedir. degerleriise 138° 271 21 olarak hesaplanir.
B K ¢ Sekle gore; Buradan;
$=24x,5, = 2x —>ﬁ=ﬁ—>ﬁ=l
S 24x s 12
Yanit:E
X =m(FEOQ)+ m(OED) = 25° + 21° = 44" olarak bu-
lunur.
Yanit:B
11. 12.
a.b. . a4 X 3 O P 1 1 1
35 7 SBAANS pe o
a=3kb=5kc=7k 2* 33 40 22§ (2%
c Tum Alan; oo WP W s
2(ac+bc+ab)=548 B L S IO ) L 111
b ) S oy | 1 x 1 d 1 3 'az2 »l
c 2 2 2\ = > 3 > | R \as ) Vw3 2352
2(21k* +35k* +15k" | =548 22 3%¥:2%: \2 \33 /) \22
1 1 1
k=2 l'lil_,zi =4%>373
Hacim: 898
abc==3.2.5.2.7.2=840 cm’ Yanit:A

Yanit:C




13.

Problemi ¢ézmek igin a,b,c ve k ya probleme
vygun nimerik degerler vermekte fayda vardr.
a=1,b=-2,¢=-8 k=3 olsun.
x?-2x-8=0—>x,=-2,x, =4
f(k)=3%-2.3-8 > f(k)=-5<0
f(-k)=(-3)*-2(-3)-8=7>0

Siralamar:

-3<-2<8<4 -k <x, <k <x,

14,
xlog,3-(Vx+1}log,3=0

x|0923-(:&+1}|_°%2=0—>|0923i x-J;;.I |=0

'x.\/;;l =0 —2x-[/x+1|=0=/x =2x-1

4x2-5x+1=0—>x,=l,x,=%

Yanit:D Yant:.C
15. 16.
z=-1+.f3i olduguna gére z=-1-/3i dir.Kangikhd: Problem verilerinden fay- A
dnlemek agisindan’z = qolsun. dalanarak yandaki sekil
. elde edilebilir. A c
=B +|q|-\/u-v (BT =2 T
coso=2=-1 9= BC + GE =BE » <
4 2 s + CEscE'=CT B
< . b = ‘\/§ i 4n — e, —_— —t  —t
sme'H"?_)e‘? AG*BG*CG*(GA*GB'*CG']
Bir karmasik sayinin kuvveti; = AR +BB' + CC'
q =|qf [cost n@)+isinin® ,] G, agirlik merkezi oldugundan;
baglnfm ile hesapIamr AG+BG+CG=0 l AA'+BB'+CC'=0
1 4 v GA'+GE+GC =0
q: =2 _cos] - —n ,*Isml 3ﬂ J Yanit:B

1
22 [cos—-b |sm—

[COS—"‘ ISII"I— '

Yanit:C

17.
P(a)+P(b)+P(c)=1

P(u)*P(b)=§—>.§+p(¢)=1_,p(c)=%
P(b)+p(¢)=£_.>p(q)+§=1_>p(a)=%
—+P(b)+—=l—>P(b)

P(a),P(b).P(c) _>|'% %

“'-‘ nl-

Yant:D

18.

1.2+2.3+3.4+.... +n(n+1)= %n(n-'- 1)(n+2)

1.2+2.3+3.4+...+(p-1)p+p(p+1)+(p+1)(p+2)
3(P-1)p(p+1)

+ ...+2p(2p*1)=%.2p(2p+l)(2p+2)

3(-1p(p+1)+p(p+1)+(p+1)(p+2)+
et 2p(2p+1) =%2p(2p+ 1)(2p+2)
=22p(2p*1)(2p+2)-5(P-1P(P+1)

PP+ 1)+(P*1)(p*2)*...+2p(2p*1)23p(P+1)(7p*S)
YanitE




19.

F — Fransizca
bilenler kimesi

i —ingilizce
d|  bilenler kiimesi

c+d=12 (ingilizce bilmeyenler)

a+d=21 (Fransizca bilmeyenler)
a+b+c+d=34 (Gruptaki kisi sayisi)

atc+d=24 (Ingilizce veya fransizcadan en
¢ok birini bilenler)

20.

Birbiriyle ayni odada kalamayacak iki kisi ol-
duguna gore;

I. odada 7 kisiden 2 si

Il. odada geriye kalan é kisiden 3 U

lll. odada geriye kalan 3 kisiden 3 U
seklinde bir kombinasyon isleminin ¢ozimu
gerekir.

2)13 .I't sJ (7-2)i2! (&-3)13! (3-3)13!
847 Mase M ) 20=a20

!

o
|

AR 5112 3123 03
c+d=12 id=7 Hic birini bil | YanitE
ddusd (Hig birini bilmeyenler)
a+tc+d=26 |
Yanit:B
21. 22.
f(x) =|x|-x = g(x) =2x-1 Tablo ilk sahra gore simetrik oldugundan de-
(gof)(x) = g[f(x)] — g[f(x)] = 2(x-| x |)-1 gisme ozelhgl_vardlr.
=2x-2|x]-1 (ol NX) =4 (£, )(x)
=f,(axa’|=b.ax.a'b’
X 2 =bb'xaa'=aa'xbb’
y -2 1 -5 ] -1 -1 -1 =exe'=f
Yanit:A
¥ x'e gesitli degerler verile-
4 rek elde edilen y deger-
leri ile x ve y nin bu deger-
5 »x leri dikkate alinarak ¢izilen
-1 grafik yandadir.
/ C segenegindeki grefik ile
; yandaki grafigin birebir es-
/ lestigi gérulir.

Yanit:C




23. 24,
n! _ 2n! 1.yol:
22n P Ene2y f(x) = 2x-1esitiginde
2- n!+50(n'2)! = 2"! f(l) - 1 =53 flv 1 '2 - .l
(n-2)! (2n-2)! _ G
, {o-2)l[(n-1)n+50] _ (2n-2)f(2n-1)2n H2) = 3 > H2) = ¢
C (2 (2n-2)1 f3) = 5§ — 37 = 25
2n*=50—>n=1%5 ff4) = 7 > f4® = 49
Yanit:B 2
f(5) = 9 — #5° = 81
H8) = 11 - f(6)?° = 121
{7) = 18 - §(7)° = 189
f(8) = 15 — f8° = 225
He) = 17 — #i9)° = 289
f(10) = 19 — #10?® = 361
1+9+25+49+81+121+148+225+289+3461=1330
f(x)"2x 1—-f(n)=2n- 1_>[f(n)]’=4nz an+1
10 10
L[f(n)] =4n’-4n+1= 4$'n -4> n+31
TR aEEieEnsT T T
Yanit:C
25. 26.
D /_,__ C z;:';':n‘;fz:(e;iggen P(x)=(x-7)"""+(x-1" +4"-1 polinomunun
= / daki sekil elde edi- (X-S)ebOIU;l:‘bl|meS|mI§In:‘(5))=0 olmalidr.
lebilir. P(5)=(5-7) *+(5- 1! +4" =0
E 3 a ° DAN i D genind; (27T 2+ (27 ] 4] .21:{ =0
i 2 |DN|2"|AD|2"IA2M 4m'( 2)“4'“'.‘4“‘-0—)‘4"'4'4"'-0
PN =(2a)" +a 4"'=4" sm=n-1-m+1=n
i IDN| = e/5 br Yanit:B
DN
|L~|-' : |L~|=75br
L nokiasmm gembere gore kuvveti;
o\/—
pUlLQ| =tNjML = 2. ML
el =Ny — 2. S a )= 205 juy
ML =—br
=

MLO uggeninde kosinus teoremi;
|M|.|2 -|0|.|2 +|0M|2 -2|oL||oM coss
l ] |5 | *e*- 2.9 a.coss —coss=2
2 2 5

MPO quemnde kosinus teoremi;
PM* =|oP[ +|oM[* - 2|OP||OM| coss

2 =2 - i =ﬂ
PM =’ +a’-2.0.a1. = —[PM| T br

Yanit:A




27.

2cos’x-5cosx+2=0
- 3
cosX, =2, cosXx, "

-1<cosx, < 1olmadigindan gegersiz

1 -7
COsX, -—2-—>X2 -g

Genel gézimiise, x, = 2k:r:§dir.

YanitA

28.

¥ A+a=fx’dx

/ _x”_oz’ 0
'?{o'?'?

A-I-B=£br2
3

L

Tegetin egimi;
y=x2 — y'=2x
y'=2.224 > m=4
B Tegetin denklemi;

A Y-Yu =mix-x,)
o g o Xetetbed

| / y=4x-4

Tegetin OX eksenini kes-

tigi noktada y=0 dir.y=0 igin x=1

2 2
B=|(4x-4)dx=|2x2-4xp‘
1

=22%.42-(2.1-4.1)=2br*
A=(A+B)-B=—8--2 =2
3 3

Yanit:D

29.

n nin’+an+b) " -
> p(p*1)= T esitligi bilindigine go-
pel

re 2a+b asadidakilerden hangisidir? (a,b sabit
birer tam sayi ve neN)

A)11 B)-3 C)-7 D)5 E)8

30.

P(x) = x* + ax® +bx + ¢ ¢ok terimlisinin (x+1 2 ile
boélinebilmesi igin f(-1)=0 ve f'(-1)=0 olmalidr.
P(-1)=-1+a-b+c=0 — a-b+c=1
P(-1)=-1+a-b+c=0—a-b+c=1
P'(x)=3x?+2ax+b
P(-1)=3-2a+b=0—2a-b=3

Cozim: a-b+c=1| _. a=0—c=-2
n n n n ) a-c=2—= - i
7P(P*|)=Z(P2*P)=YP2*VP 2a-b=3 | c=0—a=2
pei e e = Yanit:D
_n(n+1)(2n+1) n(n+1) _n(n+1)[(2n+1)+3]
é 2 é
n(n*+3n+2| n(n*+an+b)
3 -= —a=3b=2
2a+b=23+2=8
Yanit:E
31. 32.

Birbirine dik vektorlerin skaler (i¢) ¢arpimi “0”
dr.

al(a-¢)—=b(a-¢)—b.a.-bc=0
b.a=b.¢
b.¢ =(x,y.z)(m mm)=mx+my+mz
=m(x,y,z)=m.1=m—-ab=bé=m
Yanit:A

_lab az ¥ diB
M [c d}QM ad-bc':_c -a}

Yukanddaki isleme gére M den 56z edilebilmesi
igin ad-bec=1 ifadesinin saglanmasi gerekir.
YanitE




33.

34.

« H(S | . 2f-3g=2[(x+y),(x-y)]-3[(-y).(-x)]
52 Q2 2 dla { 'l -
|‘ x+2 dx =:x_+ 2)(2 =:I‘i+2_§.: 2_2 +22 E: T [2)( +2y +('3)('Y)] ,[2X ~2y+ ('3)(')()]
5 02 B H 2 212 s =2x + 5y, 5x -2y
0 a 2x+5y = .3'|\X =1
, , S5x-2y=T7 [y=1
=:§+5.'2+2_2|:=TE,—.="2,125”=2 Yanit:E
8 g osn
thtar: |
Tam deger fonksiyonu, "Tamsayilarin tam de-
getleri kendilerine, tamsayi olmayan gergel sa-
yilann tam dederleri kendilerinden dnce gelen
tamsayiya esittir.” seklinde tanimlanmishr.
Yanit:B
35. 36.
x |-3]-2]1]o0]1]2]3 ApFigB oAy Lp mincll
fix) |a]2]o0o[-2]-2]-2]-2 X; X; € X X, 2m-n+*$
X;*X, _-m-n+10 3 X *X, _§
x'e gesitli degerler verilerek elde edilen f(x) XX, 2m-n*§ XX, &
degerleri ile x ve f(x)'in bu degderleri dikkate ali- -m-n+10_5 -m-n+10=5| _ 2
narak gizilen tablo yukandadir. 2m-n+5 & = 2m-n+5=4& e
g . [ (xz0)(x)=-2 ; ’
A segenegindeki - fonksiyon Yanit:D

1(x <0)f(x)=-2x-2
cifti ile tablodaki x ve f(x) degerleri birebir es-
lesmektedir.

YanitA

?:(7;1>x’+1—>x’-x=0—>x,=0,x, =-1,%x,=1
X |- -1 0 1 +on
X - - 0+ +
x+1 - 0 = + +
x-1 - - -0 +
109 . + 2 +

CK.—-x<x<-1ve 0<x<1
Yanit:E

E B D C
BAC dik Uggeninde;

m(BAC) =90° ve[AD] dogrusu kenarortay ol-
dugundan, |DC| =|BD| =|AD| dir. © halde CDA,
DAE, ADB Uggenleri ikizkenar Uggendir.
ABD Ug¢geninde A bir dis agidirk =c+a
m(BAC)=90° oldugundan; ¢+k =90°
AEB Ucgeninde; p+a+A =180°
[AE] dogrusu dis agiortay ve m(BAC) =90°ol-
dugundan ¢ =45° dir.
a+A=135"
ADC iggeninde a bir dis agidir.
a=2k
A=c+a
e+k=90" |
a+a=135"(°
a=2k ]

=75° - m(ABC) = 75°

Yanit:B




i¢ aglortay teore-

mi;

|AD| _ o]
|Ac| |Bc]
2_3 _3
—=—Sy=—X

X Yy 2

[Betf’ =|ac]” +|agf

Be|’ =|Ac|* +(|AD|+[8D|}”
y =x?+(2+3) sy =x?+25

y=3x l x=25ecm
2 >
y? =X2+25.‘ y=3J§cm
n? =|Ac]c]-|acijo)
n:=2,53/5-23—>n.=2/6cm

Yanit:C

CAB dik Uggeninde;

40.
c |acf =|as[ +|cgf
|AC|’ =42 + 32
3 |AC| =5cm
D Acan = Ausey " Acen)
N :
AlE 3 B

S IPE|AC] = (|aB{/ec]-E[ec])
1ipg.5=1(43-3.3>DE=2 cm
2 2 5

Yanit:E

41,

Seva teoremi;
H_M.H=1_,|A__ﬁ_l=1_,lgg|=2|AE|
e8| “[k<| |FA| [EB| 13

A noktasinin gembere gore kuvveti;
|A|AB| =[FA][AC]

|AE|(|AE|+[BE|} =|FA|(|FA| +|CF|)

|AE(|AE|+2|AE | =3(3+1) —|AE =2br
Yanit:D

Problem verilerin-
den faydalanarak
yandaki sekil elde
edilebilir.

KEC Uggeninde
OKC agisi bir dis
acidir.

40°=a+5°

a=55"

OEC Uggeni ikizke-

nar Uggendir.

a=p+5' >55°=p+5p=50°

ABC Uggeninde;

B+40°+¢p=180° — 50° +40° +p =180°
¢=70"

Yanit:D




43.
Cember merkezi
olan O(x,y) nok-
tasi, y=1 dogrusu
Tx 1) ile B(1,-1) nokta-
- sina esit vzaklik-
— X ta olduguna go-
/ K(x0) re geor?\etrikgye-
'E(l ) o(xy) rin bir parabol
2 olmasi 56z ko-
nusudur.
[OB] dogrusu-
nun vzunlugu;

»

~
Il
—

|08 =(x-1)* +[y-(-1)]*

|OB|* =x?+y?-2x+2y+2

o1 =(x-x)* +(y-1)* =|o7" =y*-2y+1

[OB] dogrusuile [OT] dogrusunun her ikiside
yangap oldugundan birbirine esiftir.

|o8|=[oT| |08’ =|ot’

x’+f-2x+2y+2=y1-2y+1
O B
=._x X
YU e
Yanit:C

45.
COZUM: AG+GA'+BG+GB' +CG+GC =0
Olurki YANIT: B

47.
y? = éx parabo-
e luniin y=x+5 dogru-
/ suna en yakin nokta-
si T(p.q) olsun. Bu
L nolgfac&x*s dogru-
suna tegetin degme
Tip.) noktasidir.
X y=x+5— m=1 (Egim)
/ NEPPR T(p.q) noktasindan
gecen tegetin egimi
paralellikten dolayi 1
olacakhr.

Tegetin egimi, parabolun T(p,q) noktasindaki
tirevine egittir.

y? =6x—>2yy'=£»—‘>y'=3
Tedetin egimi m=1oldugundan;
3
=— q =3
q

Yanit:B

|ON|=8br,|OM| =& br
[MNF* =[N +|oM
[MN|" =82 + 47

|MN|= 10 br
INP|=4br,|PM|=&br
NOM dik i.'n;geninde;

o smcp-l N|

—sing = A
5

CAN2
sin’cp+cos’q>=1—>' 4 | +coslp=1

cosp= S =™ sinp== (@+p=90° oldugundan|

POM u;gemnde kosmijs teoremi;
lop[" =|om[* +[pM|" - 2|0M||PM| cosq>

OP =4*+4*- 266— op|=12 by
jorf ~Jorl=%
PON uggemnde sinUs teoremi;
loP| _ [N T ]
Sinp sin® '3 m9 90 J5

)

Yanit:C

46.

log,ilog,32)=log.x —log,(log,2°| =%Iogsx

log,(5leg,2i= log,J;—> 5.1 =& —X=25
Yanit:C
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